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HaiguTe 3HaveHue eblpaxenma 3,0 - 6,6 + 1,63.

T
2—5

HariauTe 3HaYeHue BblpaAXeHKA

. B womnapue 150 corpygaukos. IlaTas uactes coTpya-
HHKOB HMeeT opuandeckoe obpasopanne. CroAbKO
COTPYAHMKOR -~ HOMIOAHHH He HMENT HPHAHYeCKOT
obpasonanin?

Ecnim py, p; ¥ py — npocThie 9MCAA, TO CYMMA BCEX Je-
AuTened MHCHA Py - Py - py paBHa (py +1)(py + 1)(pg + 1).
Hafigure cymmy geantenedi unena 114.

3
HaiauTe 3HaYeHUe BLIPIXKEHMR 3 +/20 . /5

B obmedHTHH HHCTHTYTA B KARJIVI0O KOMHATY MOMHO DO-
CEMNTE TPéX uenoper, Kaxkoe HAMMEHBIIEE KOAHYECTBO
KOMHAT HeofxoauMo AnA noceneHusa B3 cryaeHTor?
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HaiguTte kopeHb ypasHenus 2 + 9 = 4z + 3

Ilnan MecTHOCTH pasbur Ha kaeTkH. Kasaaa xaerka obo-

aHavaer Kepagpar 10 m = 10 m. Hafinpure naomanes yyact-

®a, Haobpamennoro na naane, Orser naiite B M°.
ey :

YeTaHOBMTE COOTBETCTRHE MEHLY DBEMHYHHAMHE H HX BO3-
MOAHRMH JHAYEHHAMH: K KaXI0MY SJJeMeHTY Depeoro

croafina noafepure COOTEETCTEVIONMMIE a1eMEeHT H3a BTOPO-

ro croafoa.
BEJIHYHHBI BOBMOXCHBIE
SHAYEHHA
A) pocT BIPOCAOTO MYMUHHBI 1) 1,8 m
B) ToammHA MHCTA MeTAMTa 2) 4 KM
B) mmpnHa cagopofi ckaMeiikn 3) 2 mm
I') Bricora monéra caMonéra 4) 45 cm

HrpansHyo KOCTs © 6 rpaHaMy BpocaoT asawasl, HaRaure B2 poATHOCTE TOMD, WTd 083 Paza BxiNano YMoo, MeHbiLes 4,
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Ha amarpaMse NOKA3ano KOMHMECTREO NoceTHTenedl caifita
PHA HoeoctH BOo Bee M ¢ 29 mas no 16 mona
2014 roga. Ilo ropHacHTAIH VEAIMBAKTCA AHH MecsIla,
00 BEPTHEALH — KOAHYECTBO NOCETHTeneil cadTa 3a naH-
Hu geds. OnpegemnTe no QUArpAMME, KAKONO YHCAA KO-
anyecTno nocerureneft cafita PHA Hosoct snoepenie
OPHHAL0 RAanfonLce JRavcHne.
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Cembs ma Tpex uenoeer efger us Cauxrt-Ilerepbypra B Bo-
morgy. MosHO exaTh moesgoM, a MOXKHO — HA CcBoeil Ma-
muHe, Buaer HA Doe3s HA OHOIO YeJI0BEKA CTOHT
760 py6aeit. Asromobuns pacxogyer 13 nurpoe GenamHa
Ha 100 kpaoMeTpoB NOyTH, PACCTOSHHE II0 IHOCCE DABHO
700 kM, & upena GeHsumEa pasma 17,5 py6. sa auTp.
Cronpko pybmeH GymeT CTOWTE caMad JeIIEBAA NOE3TKA
nna sroit ceMbu?
J
N
Jans gae wpysom UHAMHADHHECKOR dopmsl. Mepaas wpysxa BYUSTESPO Baiwe ETOPON, 3
BTOPEA B YeTWPe pasa wWHpe nepecd. Bo ckonpxo pad O0bEM Nepeof KDYEKH MEeHbLE
ofiv8ma eTopon? B
——
e
J
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Ha pucynke n200paxEn rpabuk GyHKUMM, K KOTOPOMY NPOBEAEHY KACATENBHBIE B YETHIDEX TOUKAX.
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Hiowe YE&33HW FHIYEHHA HPGHBBOEHOFI B OdHHMX TOYKdX. nunnzwc» r::lal.‘pHKOM.
TOUKE IHIUEHHE NPOMIBOAHORN & HeR.

TOYKMH IHAYEHWA NPOM3BOAHON

A K 1) -15

E) L 7) 05
B) M 32
NN 4 _

NOCTaBLTE B COOTBETCTEBHE KaOKOOR

1
3

CropoHsl mnapaijemorpamMma paseEsl 65 u 10. Bricora,

ONymeHHasd Ha MeHBLIOIYI0 CTopoHYy, paBHa 39. Haijinute
BBICOTY, ONVILNEHHYI) Ha O0JBILIYIO CTOPOHY IAapasuiesio-
rpaMma. -

D C

16

BEPLWHHEL, MPOSETEHA MAGCKOCTE, NAPAINENSHAR OCHOBAMMD. Haigume ofbls KOHYCA, OTCEKISMOD

Ofnem KoryCca paser 135, Hepes Todky, JENAWYH BaiCOTY KOHYCA B OTHOWEHWAW 12, cysTan of AL
0T DaHHOND EOoMyCa !'-FIDBE,'.I,‘_"HHGE MO CEOCTERD.

17

KasgoMy 13 YETwPEX YHCen B neso cronfiue COOTBETCTEYET OTPE30K, KOTOPOMY GHO NPHHALNENMT, YiTan0eTe COOTBETCTEHE
METY SHOCNAMH M OTREZEaMM M3 Npaporg cronbiua,
HHCNA OTPEIKM
4) how 0.5 N=10
5 50 N R
11 5 N P
n JOGE ’

18
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Ha sumHelnt Onumnuane B Coun HaMOOIBIIEe KOJMHYECTBO

mepasiel Habpanu cbopubie matu crpan: Poccun, Hopse-

run, Kanansl, CIIIA u lN'onnangun. Ilpu atom Poccusa Ha-

b6pana mepaneit G6oasme, yem Kamapma, CIDA oonyumau

Goneure meganeit, uem u Hopeerna, n Kanapna, a lMonnan-

aua MeHbime, yem Hopserus. Bribepute yTBep:KAeHUA,

KOTOpBIe C/JeAYIOT M3 NPHBEJeHHEIX JaHHBIX.

1) Coopraa CIIIA zaHana nmo YMCIAy MeJalleli nmepBoe HIH
BTOpOE MecTo.

2) Cbopuasa Kamajgpl saHsana mo umciay Mejajlell TpeTbe
HJIH 4YeTBEPTOE MECTO.

3) Coopuas lonnanauu monydmuaa Mefgajied MeHbINe, YeM
coopuasa CIIIA.

4) Co6opnas Hopsernu obomna no meaansm cbopryio Ka-
HaJbI.

19

MpueeauTe NPUMEp WECTHIHAYHOTD HATYPANBHOTD YKENA, KOTOPOE 3AMNWCHIBAETCA TONLKO UMGPaMH 1 W 6 M AEAMTCA HA
74. B oTBETE YKaKMTE DOBHO OfIHO TAKOE YHCIO.

20

-

B 0BMEHHOM NYHKTE MOMHO COBRPLIMTD OAHY M3 ABYX ONEpalMA:
1) 32 3 30N0TeaX MOHETE NOMYMUTE 4 CEpeOPAHBIX H DOHY MEOHYKD;
1) 3a 6 cepebpaHbIX MOHET NOAYUKTE 4 I0N0THIX M OAHY MEOHYH.

¥ Hukonw Geinu ToNbKO Cepefpanbie MoHeTw. Mocne NoCeWweHUA 0BMEHHOND MyHKTa CepebpAHbIX MOHET Y HEFO CTano
MEHbIWE, 3000THIX HE NOABMAOCE, 34T0 NOABMAOCE 35 MedkHsiX. Ha CKONBKO YMEeHbWHNOCE KOAMYECTBD CepelpanHbix
MOHET Y Hukons?

OTtBeThl...

3.5%6,6+1.,63=2473
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150 -
o 30 — uMeeT IopHIIecKoe 00pa3oBaHie

150 = 30 = 120 — He UMEIOT IOPHIMYECKOT0 00pa30BaHMS.

114 | 2

57 3
19 19
1

Pp1=2 pz=3 ps=19
2+ 1) 3+ 1)(19+1)=3*4*20=240

“V20* V5 =2VI00 =2 % 10=3 *5=15

83 3 =~ 27.66....

OtBeT: 28 KOMHAT
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OxX —4x=3-2
Sx = |
1
==
5
x=02

T.k. pasmep knetkn 10 Ha 10

OrtBeT: 5100

a+b
S Tparenuu = 5 *h

7410 .
* 6

S Tpareuum =
_ 17,
S Tpareuuu = > 6

S Tpartern = 17 * 3

S Tparerpu = 51

7112



10
I+1 2+1 3+1 4+1 5+1 o6+1
I1+2 242 34+2 4+2 5+2 6+2
143 243 3+3 4+3 543 6+3
1+4 244 3+4 444 5+4 6+4
1+5 2+5 3+5 4+5 5+5 6+5
l+6 2+6 3+6 4+6 5+6 6+6
—===0.17

11

OtBeT: 16 yncia
12

IToean: 3*760=2280
ABTOMODIIE:

1) 700; 100=7 paz no 100 kM
2) T*13=91 n. motpebyerca
3)91*17,5=1592,5

Orpet: 1592.5
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V mmuHpa = 7rih
hy > h, B 4 pasa
r; <71, B4 pa3a
V, =mr? * 4h
V,=m* (4r)h=m * 16r°h

V, mx16r?h _

V, mxr?x4h

14

(Y]

15

Smap. =a * h

S map. 10 * 39 =390

390=65*h
112@
65

h=6
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135 _8
X 1
8x =135
x=16.875

17

A) 10g40.5=10g,25=10g5:271 =~ ~10gy2 =- 0.5
B) 22~ 4.545...

11
B)0,672=(£) = (X) =122 777

' 10 6 36 ’

170,68 =0.8246...

Alb |B |T
1 |4

18
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1)BepHO
2) HeBepHO
3) BepHO

4) HeBepHO

s npusnaka genumoctn Ha 24 =2 470 YHCI0 JOIKHO, JeAUTes U Ha 3 1 Ha 8.
3 mpusHaka genmuMoeTH Ha 8 =2 4TO NocqeHie TP YHea Jendres Ha 8.

I3 BeeX TpexXsHaUHBIX YHCEN MOAXOAHT uneno 616 18

616 — 910 nocneaHne YHEa.

5! MpH3HaKa JTCTHMOCTH Ha 3 =>urto CYVMMa THCCT JCTHTCA Ha 3.
6+1+6=13
CyMMa nepBLIX Tpex uncell JoMAHa ObITH paBHa 8.

[16616 611616 161616

140 —4b —=3b =0

4a—3b=0 4a—3b=10 4(35-b)—-3b=0
<=> <=> <=> <=>
Eﬂ+f}=35 [a=35—b [ a=35-b [ a=35-b
140 =7hb =10 =7h = =140 h =20 b=20
<= <=> <=>
Ea=35—b {a=35—b {a=35—20 [a=15

db—-6a=4*20-6*15=80-90=-10

OTeet: 10
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Ecnu Bbl nepexuBaeTe 3a NpeacTosmne sK3aMeHbl Mo MaTeMaTuke U Xo0TUTE NOArOTOBUTLCS K HUM, MpopeLlas
psin 3agay u3 cOopHMKOB 3a Npeablaywme robl, Torha Haw caiT NOMOXET BaM MoynpaXXHATbCS B 3TOM.
Ncnonb3ys reHepaTtop BapuaHTtoB EIMD no MatemaTmke, Bbl MOXETE CAMOCTOSITENIbHO COCTaBMTb ANs cebs
nepeyeHb 3amay, BbIBECTM UX HA NeyaTb M NpopewwaTb, YToObl 3ace4b KONMYECTBO 3aTPayMBaEMOro BpEMEH!,
O03HaKOMUTBLCS C BO3MOXHbIMM BapnaHTaMun 3afaHui.

Ha aToin cTpaHuue noapobHo pasobpaH kax aplil NpUMep, YTO NO3BONNT BaM NPoAyMaTh MiaH CBOEro peleHus,
n3bexatb apumeTnudecknx owmnbok n notepu 6Gannos 3a onuckun. Kaxabii M3 BaC MOXET COCTaBUTb
MHAMBUAYyanbHbIV BapyuaHT ED, BbiIBECTM €ro Ha neyaTtb C NMoMOLLbio COOTBETCTBYHOWEN KHOMKN 1N PEWNTD
3a4a4u, CBEpPUB NMOTOM MONyYeHHbIe pe3ynbTaThl ¢ pewebHkoM. Kax ablii BapuaHT ansi NpoXoX AeHNs
TECTUPOBaHMSA codepXmnT 21 3aaaHne peanbHblX, EMOHCTPALUMOHHBIX BEPCUIA 3a Npeblaylumne roabl U 0TBEThl K
HMM, YTO MOMOXXET BaM NPoBepuTh cebs, TwaTenbHO NOArOTOBUTHLCS K MPEACTOSIWEMY B KOHLIE rofa cobbiTUO 1
npocMaTpuBaTth PeELEHHbIE paHee 3aaayn, yaHasatb 6annbl 3a COOCTBEHHbIE OTBETHI.

© 2017 EI3-JIETKO

12/12


http://xn----etbbfc5ae1a3k.xn--p1ai/

	Ответы...

